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Αξιότιμοι κύριοι,

Το Δ.Σ. της Ένωσης Θεσσαλονικέων «Ο Λευκός Πύργος» μετά την πρόσφατη επιστολή στους παροικιακούς
οργανισμούς σχετικά με τις εκδηλώσεις που διοργανώνονται στη Μελβούρνη και την ανταπόκριση που είχε για
την πρωτοβουλία αυτή, επιθυμεί και πάλι να έρθει σε επαφή μαζί σας. Τη φορά αυτή παρακαλούμε όλους τους
οργανισμούς οι οποίοι επιθυμούν να συμμετέχουν σ’ αυτή την προσπάθεια να στείλουν αντιπρόσωπο στην
πρώτη συνάντηση που θα γίνει για τον ίδιο σκοπό στο κτίριο της Ένωσης Θεσσαλονικέων, 439 High Street,
Northcote, στις 20 Ιουνίου 2008, μέρα Παρασκευή και ώρα 7.30μ.μ.

Στη συνάντηση αυτή θα συζητηθούν προτάσεις για το εν λόγω θέμα, θα ακουστούν τα υπέρ και κατά των
προτάσεων και τελικά θα καλεστούν οι αντιπρόσωποι να θέσουν υποψηφιότητα για να συσταθεί Επιτροπή η
οποία σκοπό θα έχει την εξυπηρέτηση των αποφάσεων της πρώτης αυτής συνάντησης.

Γραπτές εισηγήσεις προς συζήτηση θα γίνουν δεκτές την ημέρα εκείνη από όλους τους οργανισμούς και
ελπίζουμε πως θα επικρατήσουν οι πιο λογικές και εφικτές. Προκαταρκτικά σημειώνουμε πως τα θέματα των
εισηγήσεων πρέπει να αφορούν τα εξής:

Συμμετοχή της Ελληνικής Παροικίας στις εκδηλώσεις της ευρύτερης Αυστραλιανής κοινωνίας
Δημιουργία επιτροπής από αντιπροσώπους παροικιακών φορέων και προτάσεις επί του θέματος
Ημερολόγιο Εκδηλώσεων Ελληνικής Παροικίας της Μελβούρνης

Η ατζέντα που προτείνουμε έχει ως εξής:

Ανάγνωση της πρώτης επιστολής στους φορείς της παροικίας της Μελβούρνης

Ανάγνωση όλων των γραπτών εισηγήσεων που ελήφθησαν

Συζήτηση με απόψεις πάνω στα θέματα που έθεσε η πρώτη επιστολή

Διαφοροποίηση των εισηγήσεων της επιστολής και προτάσεις προς ψηφοφορία

Συζήτηση και αποφάσεις για τη μορφή και τον αριθμό μελών της Επιτροπής

Εθελοντική υποψηφιότητα όσων επιθυμούν να συμμετέχουν στην Επιτροπή

Ψήφισμα αντιπροσώπων / μελών της Επιτροπής

Καταγραφή των υπευθυνοτήτων / δραστηριοτήτων της Επιτροπής σύμφωνα με τις συζητήσεις /
εισηγήσεις που προηγήθηκαν (ή σύνταξη καταστατικού)

Με τιμή - Εκ μέρους του Δ.Σ.
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